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PROCESVERBALnr. 6 din 29.05.2024

Incheiat azi, 14.02.2024 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiş, în
şedință ordinară convocată de către domnul primar lovănuț lasmin Ciprian prin Dispoziția nr. 6
din data de 07.02.2024, iar consilierii ocali de către Matei Roxana – Mariana, Secretar General al
comunei Bogda. Sedința s-a desfăşurat cu participarea fizică consilierilor locali, în sala de şedințe a
primăriei Bogda.

Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența
consilierilor: (P: prezent, A: absent):

NUME ŞI PRENUME
Bonda Andreea - Diana

Covaci Nicolaie Cosmin

Mihai Maria Isaura

Luca Mircea Dorel

Prisecaru Gigel

Rus Voicu - Cornel

Suba Vasile Luca

Szabo Vasile
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Sunt prezenți & consilieri din 8 în funcție.

Laaceastăşedință participă secretarulgeneral al UAT Matei Roxana - Mariana.

Este ales presedinte de sedință domnul consilier local Luca Mircea Dorel, ales cu unanimitate de
voturi la şedința din data de 14.02.2024.

Se citeşte de către Secretarul General şi se supune la vot Procesul Verbal al şedinței anterioare, din
data de 30.01.2024. Se votează cu unanimitate de voturi.

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de
zi a şedințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului.

La propunerea domnului primar si prin votul unanim al consilierilor locali, se adaugă pe ordinea de
zi proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Bogda pe anul 2024 și
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estimări pentru anii 2025-2027.

Astfel, domnul preşcdinte ne prezintă următoarca ordine de zi:
1. Privind aprobarca inițieri procedurii de închiriere a pajiştilor aflate în proprietatea privată

a comunei Bogda , județul Timiş;
2. Privind aprobarca bugetului local al Comunei Bogda pe anul 2024 și estimări pentru anii

2025-2027;
3. Diverse.

Secretarul general supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea subiectelor înscrise pe ordinea de zi:

a pajiştilor aflate în proprietatea
privată a comunei Bogda, județul Timiş;

Se prezintă anexele ce aparțin proiectului de hotărâre.

1. Privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere

Se aduce în vedere faptul că păşunea va fi scoasă la licitație, conform Regulamentului privina
regimul de închiriere a pajiştilor aflate în proprietatea privată a comunei Bogda, prevăzut în anexa
3, aprobat prin hotarârea nr. 51 din 2018 şi a prevederilor art. 9 din 0.U.G. 34/ 2013 privind
organizarea, administrarea și exploatarea pajiştilor permanente și pentru modificarea și completarea
Legii fondului funciar nr. 18/1991,cu modificările si completările ulterioare.

Se adoptă Hotărârile nr. 15 privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a pajiştilor
aflate în proprietatea privată a comunei Bogda , județul Timiş, în forma prezentată, cu unanimitate
de voturi.

2. Privind aprobarea bugetului local al Comunei Bogda pe anul 2024 și estimări pentru
anii 2025-2027;

Domnul primar ne prezintă adresele cu sumele primite, bani care vor fi împărțiți conform

Se adoptă Hotărârile nr. 16 privind aprobarea bugetului local al Comunei Bogda pe anul 2024
anexelor prezentate.

și estimări pentru anii 2025-2027, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale.

contrasemnează

SECRETAR GENERAL al comunei Bogda

Cons. Jr. MateiRoxana- Mariana
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